

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 27.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600
korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Nem lesz pótmunka a városháza helyreállításánál.

Hat nappal ezelőtt döntött a városi tanács a városháza építkezés kiadásában. Cseuz Béla műszaki tanácsos előterjesztése alapján Szabó László építési vállalkozót bizta meg a tanács a helyreállítási munkálatok elvégzésével. Szabó László 289.890.000 koronaért készíti el mindazokat a kőmives, ác, asztalos, mázó és szobafestő munkákat, amelyeket az építési feltételek és a tervek előírnak. Bizonyos oldalról most azt a hirt terjesztették, hogy a városháza helyreállítási munkálatait a vállalati összegből nem lehet elvégezni, annál is inkább, mert sok olyan munka lesz, amelyeket az építési feltételekbe nem vettek bele, így tehát annak elvégzésére a vállalkozó nem is kötelezhető. Miután ez a hír a szentesi építőiparosok körében meglehetősen nagy izgalmat keltett, érdeklődünk illetékes helyen, hogy a városháza helyreállítási munkálatával kapcsolatban lesznek-e pótmunkák. Kérdésünkre a leghatározottabban kijelentették, hogy **semmilyen pótmunka nem lesz és a vállalati összegből kell az összes munkálatokat elvégezni.**

A pápai nuncius, a kultuszminister, államtitkárok, megyéspüspökök, egyházi és világi méltóságok vesznek részt a szentesi katolikus nagygyűlésen.

Szeptember első felében nagy események színhelye lesz Szentés városa. Az egyre nagyobb arányokban fejlődő római katolikus egyház vezetősége élén Fehér András apátplebános, katolikus nagygyűlést rendez. Ez a nagygyűlés hivatalosan lesz hirdetni a katolikus hívők összetartásának szükségességét és egyben bizonyítja, hogy minő hatalmas erőt képvisel nemcsak helyi, hanem országos viszonylatban is a szentesi római katolikus egyház.

Az előkészítő bizottságok már megalkultak és hétfőn délután értekezletre gyűltek össze a bizottság tagjai, továbbá a katolikus egyház tekintélyesebb tagjai. Az értekezleten Fehér András apátplebános elnököl, aki hosszasan fejtegette a nagygyűlés célját, jelentőségét. Lebilincselő előadásban ismertette, hogy milyen körülmények játszottak közre Magyarországon az első katolikus nagygyűlés megtartásában. A legelső katolikus nagygyűlés a Bach-korszak idejében volt, amikor Bismark erősen szembehelyezkedett a római katolikus egyházzal és Bismark törekvéseinek reakciójaként életre kelt katolikus ellenállás, mintegy parancsolólag életre keltette az első nagygyűlést.

A Szentesen megtartandó IV. alföldi katolikus nagygyűlés célja az, hogy a lelkeken urrá legyen a katolikus meggyőződés. Ez a nagygyűlés nem demonstráció lesz és nem kihívása más vallásfelekezeteknek, hiszen a mai kormányzat keresztény alapon áll és a római katolikus egyház törekvéseinek, céljainak útjában nem állanak akadályok.

Fehér András apátplebános a nagygyűlés céljának ismertetése után felkérte az értekezlet résztvevőit, hogy a nagygyűlés előkészítésében mindenki vállaljon szerepet és tehetségéhez mérten minden lehető tegyen meg. A katolikus nagygyűlésen

a legnagyobb valószínűség szerint részt vesznek Orsenicó Caesar címzetes érsek pápai nuncius, Szmeccsányi Lajos egri érsek, Zichi Gyula gróf pécsi püspök, kalocsai érseki adminisztrátor, Hannauer A. István váci, Prohászka Ottokár dr. székesfehérvári, Glattfelder Gyula dr. eszaki megyéspüspök, Zadravetz István tabori püspök, Kriston Endre dr. egri, Gossman Ferenc váci és Horváth Győző kalocsai felszentelt püspökök, Lindenberger János dr. debreceni prépost plebános, Klébelberg Kunó gróf kultuszminister, Schandl Károly földművelésügyi államtitkár, Steur György dr. államtitkár, Czettler Jenő egyetemi tanár és még számosan az egyházi és világi élet kiválóságai közül.

A nagygyűlés szeptember 6., 7. és 8-án lesz. Mindhárom nap reggel fél kilenc órakor püspöki mise lesz. Vasárnap két gyűlést, hétfőn és kedden egy-egy gyűlést tartanak. Tervbe vették, hogy rendeznek egyházi jellegű hangversenyt, disztribúciót és toronyzenét is. Hetedikére virradóra éjjel szentség imádás minden órában, szentmise és gyóntatás lesz. A nagygyűlést körmenet zárja be.

Örömmel kell itt számot adnunk arról, hogy a szentesi római katolikus egyház tagjai körében nagy megértéssel fogadták a katolikus nagygyűlés gondolatát, Bazsik Antal a nagygyűlésen résztvevő harminctagu zenekar teljes ellátását vállalta. Untermüller Ernő könyvkereskedő pedig 5 vidéki résztvevőt lát vendégül.

Az értekezlet befejeztével Cicatricis Lajos dr. köszönetet mondott Fehér András apátplebánosnak azért a lelkes munkáért, amelyet a nagygyűlés előkészítésében már eddig is végzett és annak a reményének adott kifejezést, hogy a római katolikus egyház minden egyes tagja dolgozni fog a nagygyűlés sikere érdekében.

Megjelent a pénzügyminiszteri rendelet, mely a forgalmiadó kulcsát két százalékra leszállította.

Az állami alkalmazottak anyagi helyzetének javításáról, a beruházásokról és egyes adóügyi rendelkezésekről szóló törvények felhatalmazza a pénzügyminisztert, hogy az általános forgalmi és ártforgalmi adó kulcsát az évi augusztus 1-étől kezdve az adóalap két százalékára csökkenthesse. E csökkentés végrehajtása ügyében a pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amelyben részletes utasítással látja el a pénzügyi hatóságokat.

A rendelet annak megállapítása után, hogy az általános forgalmiadó kulcsa az adóalap két százaléka s az adó összegét mindenkor teljes ezer koronára kell kikéríteni, a két százalékos adókulcsot augusztus 1-étől rendszeresíti. Olyan szállítások, vagy munkateljesítmények után, amelyeket még augusztus 1-e előtt teljesítettek, azonban az ellenértéket augusztus 1-e után fizették meg, még három százalék forgalmi adót kell fizetni.

Az adózó azokat a szállításokat vagy munkateljesítményeket, melyeket még július 31-ig teljesítettek s amelyek után az ellenértéket július 31-ig egyáltalán nem, vagy csak részben fizették meg, köteles a megrendelő nevének és a követelés összegének feltüntetésével kimutatást készíteni, vagy pedig üzlet könyveiben azokat oly módon feltüntetni, hogy a vevő neve és az adózó július 31-iki követelésének összege bármikor megállapítható legyen a pénzügyi hatóságok által.

Azok az átalányok, melyeket bizonyos foglalkozási csoportokkal az 1925. évre az adózók átlagos bevételének alapulvételével állapítottak meg, 1925. év végéig változatlanok maradnak. Elsősorban vonatkozik ez az ügyvédekre, a budapesti orvosokra, valamint a bukmékerekre.

Elmondja a rendelet, hogy a törvényhatósági joggal felruházott és rendezett tanácsú városok területén augusztus 1-étől az ő közreműködésük mellett befolyt általános forgalmi adónak legfeljebb egynegyed része engedhető át az illető városnak. E részesedés fejében a város köteles az adókezelésénél és ellenőrzésénél saját szerveivel közreműködni. Megokolt esetben községek is részesíthetők hasonló feltételek mellett forgalmi adóban.

Részletesen intézkedik a rendelet a mentességekről is. Így az üzemből termelt árukból az alkalmazottak munkabére fejében kiszolgáltató árúknak pénzügyi nem esik forgalmiadó alá. Forgalmiadó alá esik az az áru, amelyet az üzemből vagy gazdaság alkalmazottja az üzemből áruiból kedvezményesen áron vásárol, azonban csak a valószínűleg fizetett vételár összegének erejéig. Mentés ez adó alól az adóköteles által a saját vállalatából a háztartásban való felhasználás céljából elvett áruk pénzügyi értéke. Ennél

CSÉPLESHEZ UJ ZSÁKOT ADOK. SZÁNTÓ A.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-
MAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok. terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

ÚJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

fogva ezeknek az áruknak összegét nem kell az adóalaphoz hozzászámítani.

Részletes intézkedéseket tartalmaz a rendelet a vámköteles áruk forgalmiadójának kezelése tekintetében is, valamint a vámmentes áruk forgalmiadóztatásáról s annak módjáról.

Végül intézkedik a rendelet az állatforgalmiadóra vonatkozólag. Az állatforgalmiadó kulcsa az adóalap két százaléka. Az augusztus 1-én, vagy az az után beálló adókötelezettséget már e két százalékos kulcs alkalmazásával kell az állatforgalom terén leróni.

A rendelet minden rendelkezése augusztus 1-én lép életbe.

Ejjel fél 10 órakor elütött egy 70 éves embert a Széchenyiliget főbejárata előtt egy szabálytalanul haladó autó.

Alig mulik el nap, hogy autószerencsétlenségekről hirt ne adnának a napilapok. Az autók elterjedésével és népszerűségével egyenes arányban áll a szerencsétlenségek száma is. A szerencsétlenséget legtöbb esetben nem a véletlen, hanem a gondatlanság, vagy az autó vezetőjének túlságos nagy merészsége okozza. Eddigél Szentesen nagyobb autószerencsétlenség még nem történt, pedig nálunk is gyakran előfordul, hogy a megengedetnél nagyobb sebességgel robognak a városban keresztül az autók.

Ejjel fél tíz órakor azonban súlyos kimeneteli autószerencsétlenségnek voltak szemtanui azok, akik a Széchenyiligetbe igyekeztek. Egy csongrádi bérautó a Széchenyi-ut kanyarulatánál összeütközött Váradi Lajos hevenéves Sáfrán Mihály-utca 23. szám alatti lakos egyfogatu kocsijával. Váradi Lajos kiesett a kocsiból oly szerencsétlenül, hogy arcán és bal karján súlyosan megsérült. Azonnal orvosért küldtek a szerencsétlenség szemtanui. Rablóczky Pál dr. nyújtotta az első segítséget, bekötözte Váradi sebeit, majd Sáfrán Mihály-utcai lakására vitette, ahol azóta gondos ápolásban részesül.

A szentesi államrendőrség szigorú vizsgálatot indított és megállapította, hogy a világitás nélkül sebesen hajtó autó a csongrádi Magyar Király szálloda tulajdonosáé, az autó vezetője pedig Lázár József 24 éves csongrádi lakos.

A Terehalmi Legeltetési Társulat értesíti a tagokat, hogy a terehalmi pusztán a jóságok újból kiverhetők. Beoltásuk iránt később fog hirdetés közzéteteni. A társulat felhívja a tagjait, hogy a gulyásbér számos szarvasmarha után 15 kg. búzát, 5 kg. árpat, 10 után 5 kg. búzával többet a Zsoldos Rt. magtárába szállítsák be. A szalonnát és sót a gulyásnak juttassák el. Felhívja arra is a tagokat, hogy a beverés alkalmával esetleg hozzájuk került idegen jóságokról a megbízott gazdáknak tegyenek jelentést, mert sok jóság elcsereződött. 2715

HIREK.

Távozó államrendőrségi detektív. Egy izben már megemlékeztünk arról, hogy Bodokán Emilt, a szentesi államrendőrség detektívtestületének tagját Gyulára helyezték át. Bodokán Emil 1920 április 2-án jött Szentesre és azóta sok-sok bűncselekményt nyomozott ki. Bodokán Emil ma reggel hagyta el végleg Szenteset és holnap már szolgálatra jelentkezik a gyulai államrendőrségnél.

Az önkéntes tűzoltók parancsnoka a jövő héten felszereléseket vásárol. Az önkéntes tűzoltó testület azért rendezte a tűzoltó-napot, hogy részben felkeltse az érdeklődést a nagyközönségben a tűzoltó testület iránt, részben pedig a tiszta jövedelemből a tagok hiányos ruházati felszerelését kiegészíthesse. Blázsik Lajos tűzoltóparancsnok a jövő hét folyamán Budapestre utazik és ott személyesen jár el a tűzoltófelszerelések eladásával foglalkozó cégeknek. Körülbelül 10—15 millió koronát fordít most a tűzoltó testület a felszerelések pótlására. Blázsik Lajos parancsnok budapesti tartózkodása alkalmával eljár az Országos Tűzoltó Szövetségnek is és igyekszik fog a szövetség és a helyi testület között a kapcsolatot még szorosabbá tenni.

A legutóbbi vihar alkalmával majdnem kiskiklott a szolnok-szentesi vonat. Alig mulik el nap, hogy kisebb nagyobb zivatar ne vonulna végig a határban. A legutóbbi szélvihar alkalmával két izben majdnem kiskiklott a Szolnokról Szentes felé igyekvő személyvonat Gyulapuszta környékén a Köröshíd előtt állt meg hirtelen a vegyesvonat. A vak sötétségben csak nagynehezen sikerült megállapítani, hogy miért kellett a vonatnak hirtelen félbeszakítani utját. Az erős szélvihar kidöntött ugyanis egy erős táviró oszlopot, az oszlop keresztbe feküdt a sinen, a drótok pedig hosszan húzódtak végig a pályatesten. A vonatvezető a sötétben nem látta az akadályt és teljes sebességgel neki hajtott a sinen fekvő póznának. Hosszas késéssel indult utjára a vonat, azonban Jámorhalom előtt ismét egy kidőlt távirópózna akadályozta a vonat utját. A távirópózna éppen akkor dőlt ki, amikor a vonat mozdonya elhaladt mellette. Szerencsére emberéletben kár nem esett.

Filmfelvételt készítenek a vasárnap! népnepélyről. A város lakosságának minden rétege fokozott érdeklődéssel várja augusztus másodikát. Ugyanis e napon zajlik le a Hadtörténelmi Múzeum nagyszabású népnepélye, melyhez hasonló az utóbbi években nem volt Szentesen. Vasárnap reggeltől hétfő reggelig ezernyi mutatóvány, katonazene, kabaré, trefás- és komoly-jelenetek, különféle szépségversenyek szórakoztatják a közönséget. Az érdeklődést tekintve, már most biztosítottak tekinthető a nap sikere. A nemes cél érdekében semmiféle áldozattól sem szabad visszariadni, különösen amikor az ünnepség vezetősége is hatalmas anyagi áldozatokat hoz, csak azért, hogy a varakozáson felül csodásabb-

nál csodásabb meglepetésekben részesíthesse a közönséget. Egész délután filmfelvételeket készítenek, úgyhogy mindenki rajta lesz azon a filmen, melyet a Concordia filmgyár azután az ország minden mozijába eljuttat. A szépségverseny és a különféle versenyek győzteseiről külön filmfelvétel készül.

Erőszakot követtek el egy hét éves szentesi kislányon. Tizenkilencedikén délelőtt vadállatias cselekedetre vetemedett egy részeg fiatalember, a teési határban, néhány száz méternyire a teési csárdától. Megtámadott egy hét éves kislányt, aki lábát legeltetett. Durván megragadta, ruháját letépte, földreperverte és erőszakot követett el rajta. A csendőri nyomozás rövidesen kiderítette a tettést, aki egy kistőkei tanyán szolgált mint béres. Természetesen letartóztatták és beszállították Szegedre az ügyészség fogházába.

A magyar elsőosztályu bajnokság egyik nagy csapata Szentesen. A vasárnapi nagyszerű sportesemény után az SzTE ügylátszik fokozza a tempót, mert most vasárnap augusztus 2-án a Kispesti AC-ot látja vennégül. A kitűnő kispesztiek teljes csapatukkal jönnek le Szentesre, azzal a csapattal, amely az elsőosztályu bajnokságban olyan előkelő helyezést ért el és amely talán az MTK után a legtöbb válogatott játékost nevelte Magyarországnak. A szerezési mérkőzést a Hadimúzeum Egyesülettel karöltve rendezi az SzTE és az egész megjelenő közönségről filmfelvétel készül, amelyet rövidesen a szentesi mozi is bemutat. Számozott helyek olcsó elővételi árban válthatók a Nagy-féle illatszertárban szombat délig.

Lehota Bandi talált hétfőn délelőtt egy gummikabátot a báró Haruckert-utca-ban, tulajdonosa átveheti lapunk kiadóhivatalában.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuzsa 365.000, ujbuz 285.000, ujárpa 270.000, ujozs 275.000, tengeri 265.000, korpa 270 ezer korona budapesti paritásban.

„Rába” kocsikerekek minden méretben, ráffal, vasalással meglepő olcsó árért jótállással kapható Varga kocsigyártónál. 2722

2 drb süldő és 4 méter sötétzöld posztó eladó; értekezni Kisér-u. 12. 2723

1640—au. 1925.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a kincstári házhazasonrészesedés kulcsa az 1925. évi második bérnegyedétől kezdve 12 és fél százalékban állapított meg. Ennélfogva a májusi negyedre eső házhazasonrészesedés második fele részét, mely augusztus 15-ig lett volna fizetendő, nem kell befizetni, míg az augusztusi negyedétől kezdve már csak a mindenkori bér 12 és fél százalékát kell fizetni.

Szentes, 1925 július 18.

Városi adóhivatal.

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédők, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

Cséplésre

ajánlja a **Hangya** elsőrendű porosz és hazai szeneit, tüzfát hasábosan, tuskósan és aprítva.

Gabonás-zsákokban nagy raktár.

Kiváló minőségű fajborok, kisüsti pálinkák a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.

2821

MEGNYILT!

FIGYELEM!

MEGNYILT!

a Vásártéri fatelep

Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás!

ahol a legjobb minőségű
hasáb és vágott tüzifa, cséplő-
és fűtőszén, koks, kovács-
szén, retorta faszén bármily mennyi-
ségben
kapható. **Lantos Ferenc** fatereskedő.

LEGUJABB.

A bázeli gyorsvonat össze- ütközött egy mozdonyal.

6 utas súlyosan, 12 könnyebben sebesült meg

Röviddel éjjel után a bázeli gyorsvo-
nat a párisi keleti pályaudvar előtt össze-
ütközött egy magában álló mozdonyal. Két
vasuti kocsi teljesen elpusztult. 18 ember
megsebesült, közöttük 6 súlyosan.

A söröshordó csapjával verte fejbe a korcsmárost, mert nem akart több italt adni.

Az éjszaka a főkapitányságra előalli-
tották Knoska Károly 26 éves munkást, aki
a Magyar-utca 27. szám alatti pince-korcs-
mában Ninkov Szvetozár korcsmárost meg-
verte. Knoska eladta, hogy már tíz pohár
sört elfogyasztott, amikor észrevette, hogy
a korcsmáros hanzit önt poharába és ezen
annyira felbőszült, hogy kirántotta a hordó-
ból a rézcapot és azzal úgy fejbe vágta a
korcsmárost, hogy rögtön elborította a vér.
Az önbíráskodó korcsmai vendéget a rend-
őrség őrizetbe helyezte.

Dunába ugrott egy tönkre- ment tőzsdés.

Az éjszaka a Margithid pesti oldalán
egy idősebb férfi a Dunába vetette magát.
Utána eveztek és sikerült is kimenteni. Az
öngyilkosjelölt Bodor Aladár 47 éves tőzs-
dés, aki anyagi gondjai miatt akart meg-
válni az ételtől. A Rókus-kórházban vettek
ápolás alá.

Francia megbízott érkezik Budapestre.

A francia kereskedelemügyi minisz-
térium szerződési ügyosztályának igazgatója,
Serruys, holnap Budapestre utazik. Serruys
budapesti utja a francia-magyar kereske-
delmi szerződés előkészítését célozza.

Vasuti szerencsétlenség 23 sebesültel „Burgenlandban“.

Sajátságos vasuti szerencsétlenség tör-
tént az Ausztriához csatolt nyugatmagyar-
országi megszállott területen. Kőszeg köze-
lében az erősen emelkedő pálya nehézségei-
vel nem tudott sehogysem megbirkózni a
tulterhelt 5535. számú személyvonat moz-
donya s ezért kénytelen volt a nyílt pályán
megállni. A bajon úgy próbáltak segíteni,
hogy a vonatot ketteosztották s a mozdony
előbb a kocsik egy részét bevontatta a leg-
közelebbi állomásra, majd visszatért a hátra-
maradt kocsikért. Ekkor történt a baj. A
mozdony ugyanis a lejtős pályán nem tu-
dott idejében fékezni s oly erővel vágódott
a kocsikhoz, hogy azok egy része megron-
gálódott s 22 személy könnyen, egy pedig
súlyosabban megsérült.

A PESTI VIKTÓRIA GŐZMALOM RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

érdekeltségéhez tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26. szám alatt

(volt Mezőgazdasági Bank épületében)

megnyitotta.

2523

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol.
Kölcsönzsákok.

Cséplésre

saját főzésű

Barack pálinka 1 liter 50.000 K
Törköly pálinka 1 liter 34.000 K
Jó minőségű bor 1 liter 18.000 K

kapható **Bori László** kereskedé-
sében, Bálint-utca 4. szám. 2440

MOZI.

Cirkusz dráma! Cirkusz attrakciók!
Cirkusz előadás, „A Szőke végzet“, melyet
most csütörtökön este 7 és 9 órakor mutat
be a Mozdonszínház. Hatalmas dráma ez, a
cirkuszélet legizgalmasabb világából, telve
hajmeresztő jelenetekkel, amelyek megráz-
nak, a szívbe markolnak. Óriási tűzkataszt-
rófa s a levegőben kötélen függő élő nőre
való bravuros lövöldözés, szinte pattanásig
feszíti az idegeket. A millió, az artista vil-
lág már maga is érdekes, de ha ebben a
millióban minden ízében mesteri tartalmu
munka helyezkedik el, úgy a hatás utól-
érhetetlen, mint a Szőke végzetben is be-
bizonyosult. Kísérő műsor: „A Megkerült
autó“ amerikai burleszk 2 felvonásban.

BRAUN GÁBOR

TERMÉNYKERESKEDŐ

Rákóczi Ferenc-utca 153. (Felsőpárt.)

Buzát, árpát, zabot

lehetőleg legmagasabb napi áron
vásárol. 2486

6169—1925. szám.

Hirdetmény.

Alapos a gyanu arra, hogy a Kurca
vizében a halak meg vannak fertőzve, miért
is a kurcai hal árusítását eltiltottam, eltil-
tom a Kurcában való hal-picézést is, mert
a kifogott halak emberi táplálkozásra eset-
leg életveszélyesek.

Eltiltom a Kurcában a jószágusztatást,
kacsa-, liba-tartást is, mert a fertőzött ha-
laktól ezek is elhullhatnak.

Tilos a Kurcában való fürdés is s ál-
talában a Kurca vizének bármely célra való
használata.

Szentes, 1925 július 27.

Dr. Négyesi Imre, polgármester.

Nyersbőrt felelősség mellett legolcsóbban
kikészít Cserna timár, II. ker.,
Jókai-u. 16. sz. alatt. 2714

Gyermektelen házaspár kerestetik üzlet-
vezetőnek a Turul-vendéglőbe. (Vá-
sártér). 2716

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Cséplésre

elsőrendű

porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett
a legjutányosabb áron kapható

**Kornis Zsigmond
és Márton Rt.** 2359

fatelepen, Klauzál-utca

Tüzifa, szén és koks a legolcsóbb **Gyuriczánál** (Görög-udvar) **szerezhető be.**

Gabona beraktározásra

legalkalmasabb a **Zsoldos-telep** vasbetonraktára.

Beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2622

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-tractorkal
 Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11. 2430

Halló!

Halló!

Halló!

Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék **Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések.
 Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Cseplésre

állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos 2544

porosz, tatabányai és salgótarjáni kőszén, retorta faszén,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tüzfát.

NÁDOR DEZSŐ fakereskedő,
 Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

„Petőfi Szálloda” kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara

hangversenyez.

Petőfi éttermében új menürendszer!

Egy ebéd,

Vacsora,

étlap szerinti választékban, mely áll leves, egy sült körettel, tetszés szerinti tésztából
 étlap szerinti választékban, mely áll egy sült körettel és egy utóételből

24.000 K

18.000 K

**Saját készítményű
 kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!**
 Allandóan frissen csapolt Szent János sör!

Pubifésük

Diadal

Párisi gummitekeres
 (láb- és bokaesinosító)

Kül- és belföldi arekrémek

Zsirtalanítók

Kőni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.

Ujdonságok:

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: egymint kárton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövét, eponzs kendő árak nagy választékban.
 Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőfös- és divatruháza
 Kossuth-utca. Dobray-ház. 1729

Előnyomda!

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 7000

Barnakenyere 6600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzés folyamatban. — Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen.

Anyagátvétel reggel 6-tól mindennap.
 Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk.

Szilvafőzés augusztus 5-én kezdődik.
 Főzési díj literenként 19.000 korona.

Új és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jóállással kaphatók Weinberger műszerész-nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsiiülések,

a létező legjobbak, könnyen kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatruházát.

1791